

# Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весёегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 42(10334)

25 октября 2016г.

Цена свободная

**30 октября – День работника  
автомобильного и городского  
пассажирского транспорта**

## С ПРАЗДНИКОМ!

**Уважаемые работники и ветераны  
автомобильного и городского  
пассажирского транспорта!  
Поздравляю вас**

**с профессиональным праздником!**

Ваша работа имеет огромное значение для Тверской области. От эффективного и безопасного функционирования транспорта зависит качество жизни каждого человека в Верхневолжье, стабильная работа промышленных и сельскохозяйственных предприятий, малого и среднего бизнеса, инвестиционная привлекательность территорий.

Желаю всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, энергии и оптимизма! Легких вам рейсов, благодарных пассажиров, удачи и успехов на жизненном и профессиональном пути!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области



**Уважаемые работники и ветераны  
автомобильного транспорта!  
Поздравляем вас  
с Днем автомобилиста!**

Это поистине всеобщий праздник. Профессионалы вождения и автолюбители, пассажиры общественного транспорта и пешеходы – каждый из нас ежедневно пользуется благами автотранспортной инфраструктуры.

Не все задумываются над тем, насколько нелегко труд человека, сидящего за «баранкой», и сколь необходим он для повседневной жизни людей. Ваш профессиональный праздник – отличный повод, чтобы еще раз напомнить об этом.

Желаем всем автомобилистам крепкого здоровья, счастья и благополучия, безопасной езды и надежной техники.

Глава района **А.В. ПАШУКОВ**  
Глава г. Весёегонска **В.А. КОМАРОВ**



День автомобилиста – это профессиональный праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, инженерно-технических работников, служащих и руководителей автотранспортных компаний. В нашем районе пассажироперевозками занимаются две организации – ООО «Северо-Восточная транспортная компания» и ООО «СТК «Парус».

В преддверии нашего профессионального праздника примите искренние поздравления и слова благодарности, признательности за ваш труд, уважаемые ветераны автомобильного транспорта и коллективы компаний!

Ваш труд необходим людям и всегда будет востребован. Невозможно переоценить значение автотранспорта в жизни нашего города и района.

Автотранспортный комплекс содействует решению важнейших хозяйственных задач и социальных вопросов.

Уважаемые автомобилисты! Желаем вам безаварийной работы, увеличения пассажиропотока, хороших дорог и настроения! Здоровья и благополучия вам и вашим близким, счастливого жизненного пути!

Руководство компаний  
ООО «СВТК» и ООО «СТК «Парус»

## На официальном приеме



14 октября прием по личным вопросам в Весёегонске провела временно исполняющая обязанности заместителя председателя Правительства Тверской области Светлана Валентиновна Вержбицкая.

Ряд вопросов, с которыми пришли весёегонцы на прием, касались предоставления коммунальных услуг: не горят фонари по улице Герцена; электроэнергией не пользуются, а квитанции поступают ежемесячно; не решается вопрос по оформлению доли земельного участка и некоторые другие. Все эти вопросы можно было бы решить на местном уровне, но люди предпочитают обращаться к вышестоящему руководству. Выслушав жалобы, Светлана Валентиновна адресовала их местным органам власти – районной и городской администрациям. Присутствовавший на приеме глава района А.В. Пашуков согласился с этим и тут же пообещал ряд вопросов решить незамедлительно.

В.Н. Куликов, глава администрации Егонского сельского поселения, озвучил пред-

ложение жителей о том, чтобы на областном уровне пересмотрели программу поддержки местных инициатив и на будущее включили в план работ не два объекта, как сейчас, а больше – 3 или 4 объекта. Это предложение С.В. Вержбицкая взяла себе на контроль.

Е.В. Новожилова, директор Детской школы искусств, обеспокоена тем, что в ближайшее время, согласно требованиям, нужно оборудовать при ДШИ медицинский кабинет. Как решить этот вопрос в условиях нехватки помещений в учебном учреждении?

С.В. Вержбицкая отметила, что эта проблема коснулась многих ДШИ области, значит, и решать её будут на областном уровне.

Были рассмотрены и некоторые личные вопросы.

**Л. МИТИНА**

На снимке:  
прием ведет С.В. Вержбицкая (справа)  
Фото автора

## Подписка-2017

### Подводим итоги

Традиционно редакция газеты «Весёегонская жизнь» подводит итоги конкурса среди почтальонов в подписной кампании на нашу газету. Так, по итогам подписки на II полугодие 2016 года первое место среди почтальонов города присуждено Марии Александровне Макаровой (у нее 89 подписчиков), второе – у Валентины Ивановны Макаровой (82 подписчика) и третье – у Романа Викторовича Кузьмина (55 подписчиков). Все они работают почтальонами в п/о Весёегонск № 1.

Среди сельских почтальонов победителями конкурса стали: работник п/о Чернецкое Елена Викторовна Демидова – первое место, второе – у Светланы Валерьевны Хвастуновой (п/о Чамерово) и третье – у Антонины Александровны Кузнецовой (п/о Б. Овсянково), у них по 51 подписчику.

Отметим и хорошую работу Татьяны Александровны Кудрявцевой, Людмилы Владимировны Безуховой, Ирины Юрьев-

ны Захаровой (центральное п/о г. Весёегонска), Андрея Анатольевича Кочнева (Любегощи), Светланы Анатольевны Цыгановой (Егна), Валентины Петровны Вашуковой (Чистая Дуброва), Татьяны Анатольевны Меркушовой (Гора), Светланы Анатольевны Шишиной (Иваново) и Любови Алексеевны Кругловой (Телятово).

Сегодня продолжается подписка на I полугодие 2017 года на «Весёегонскую жизнь», в связи с чем мы вновь объявляем конкурс среди почтальонов. Его победители будут непременно поощрены. Надеемся на наше многолетнее сотрудничество с вами, уважаемые работники почты!

Для наших читателей напоминаем, что стоимость подписки на газету «Весёегонская жизнь» на 6 месяцев 2017 года в почтовых отделениях связи – **370 руб. 08 коп.**, в редакции газеты (приходить самим) – **234 руб.** Не забудьте выписать любимую «районку»!

**С. АЛЕКСАНДРОВ**

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕСЬЕГОНЦЫ!**  
Продолжается подписка на газету  
**"Весёегонская жизнь"**  
Не забудьте выписать  
районную газету!

РЕКЛАМА

## Поздравляем!

Губернатор Тверской области Игорь Михайлович Руденя присвоил звание Почётной работницы культуры и искусства Тверской области библиотекарю Кесемской сельской библиотеки **Елене Ивановне Селифоновой**. Торжественное награждение состоялось на мероприятии, приуроченном к Дню герба и флага Тверской области в городе Твери. Звание «Почетный работник культуры и искусства Тверской области» присваивается высококвалифицированным работникам учреждений, организаций и органов культуры, искусства, полиграфии, печати, радио и телевидения, художникам, участникам самодеятельного творчества за заслуги в развитии культуры. Звание присваивается лицам, работающим в области культуры и искусства 15 и более лет.

Редакция газеты «Весёегонская жизнь» сердечно поздравляет Елену Ивановну Селифонову с этой высокой наградой и желает новых творческих успехов в благородном и важном деле сохранения и приумножения культуры нашего края.

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин принял участие в совместной встрече лидеров БРИКС с главами делегаций государств-участников регионального форума стран Бенгальского залива (БИМСТЕК).

**Госдума в среду приняла закон о приостановлении Российской Федерацией действия межправительственного соглашения с США об утилизации плутония.**

По некоторым подсчётам, россияне держат «под матрасами» 3,8 трлн. руб. Эти деньги (около 5% ВВП) лежат мертвым грузом. А ведь их достаточно, чтобы поддержать текущие объёмы розничного товарооборота 1 месяц и 20 дней. Финансисты уверены: россияне не хотят их никуда вкладывать из-за своей низкой финансовой грамотности.

(АиФ, № 42,

19-25 октября 2016г.)

**Президент РФ Владимир Путин, касаясь отношений с США, в интервью «АиФ» заявил: «Если кто-то хочет конфронтации, это не наш выбор. Значит, проблемы будут какие-то. Нам бы этого не хотелось. Нам бы хотелось, наоборот, искать точки соприкосновения и вместе решать проблемы глобального характера, перед которыми стоят и Россия, и Соединенные Штаты, и весь мир».**

Министр спорта Виталий Мутко переведен на вновь открытую должность вице-преьера в Правительстве Российской Федерации по вопросам спорта, туризма и молодежной политики. Бывший заместитель В. Мутко Павел Колобков теперь возглавляет Министерство спорта.

**Госорганам предстоит проверить, кто из порядка 15 млн. официально неработающих россиян трудоспособного возраста получает доход и может сам оплатить за себя социальные взносы. Об этом рассказал ТАСС глава комитета Совета Федерации по социальной политике Валерий Рязанский. По словам сенатора, объем средств, которые государство планирует компенсировать за счёт взносов от официально неработающих трудоспособных граждан, составляет 42-45 млрд. рублей в год, поскольку примерно в эту сумму оцениваются расходы региональных бюджетов на медицинское обслуживание неработающих граждан. «Думаю, это будет законопроект с отложенным сроком вступления в действие. В течение этого времени, пояснил он, трудоспособные неработающие граждане должны будут либо встать на налоговый учёт как индивидуальные предприниматели, либо купить патент, либо оформиться на работу, либо официально зарегистрироваться в качестве безработных».**

# Километры нового асфальта

В этом году в Тверской области удалось выполнить в три раза больший объем дорожных работ



Строгий контроль за подрядчиками – залог того, что впредь они будут не просто «осваивать» бюджетные деньги, но и обеспечивать качественное строительство дорог

Дмитрий ЗАЦЕПИН  
Фото Константина СОЛОДКОВА

Проезжая по дорогам Тверской области, невозможно не заметить километры нового асфальта. За шесть месяцев выполнен такой объем работ, о каком в прошлом году и мечтать не приходилось. А планы на 2017 год еще грандиознее – на ремонт дорог в регионе планируется потратить 10 миллиардов рублей.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛТОРА МИЛЛИАРДА

Работы по капитальному ремонту и строительству новых дорог в Тверской области, намеченные на этот год, под-

ходят к завершению. Есть уверенность, что в эксплуатацию в установленный срок будет введено 223 км дорог – в три раза больше, чем в прошлом году. Это стало возможным благодаря привлечению дополнительных средств из федерального центра. Объем финансирования дорожного фонда Тверской области был увеличен на 1,5 млрд рублей.

В эксплуатацию уже введены Торжокский путепровод, подъезды к Нелидову, Ржев, Оленину, дороги Дубна – Кимры – Горницы, Савватьево – Поддубье – Орша. Вместо «заплаток» появились участки нового асфальтового покрытия на многих дорогах, связы-

## ЦИФРА

**10** миллиардов рублей планируется потратить в 2017 году на ремонт дорог в Тверской области.

вающих районные центры с областной столицей.

Масштабные работы вели в Твери и Бологом. Благодаря усилиям губернатора Игоря Рудени эти два города получили из федерального бюджета на ремонт дорог 200 и 50 миллионов рублей соответственно. А за счет сэкономленных в результате торгов средств (10 и 4 млн руб.) смогли капитально отремонтировать дополнительные участки. Всего же областному центру из бюджетов всех уровней было выделено 286 млн рублей.

## ЗА КАЧЕСТВОМ СЛЕДЯТ

Губернатор не раз подчеркивал, что деньги, направленные в дорожную отрасль, должны превращаться в километры качественного асфальта. Чтобы, уложенный осенью, весной он не сходил вместе со снегом.

– Лучший контроль – это когда весной мы не увидим ям на дорогах. А для этого важно эффективно тратить каждый рубль, а не просто использовать имеющиеся деньги. Нам нужно качество, чтобы дорожная сеть в регионе стала заметно лучше, – отметил Игорь Руденя.

Для проверки качества дорожных работ областная власть пригласила в регион федеральную лабораторию. Исследования, которые она проводит, нередко выявляют несоответствие качества асфальта заявленному. В таком случае подрядчикам приходится за свой счет переделывать работу. Строгий контроль – залог того, что впредь они будут не просто «осваивать» бюджетные деньги, но и обеспечивать качественное выполнение подряда. Губернатор предлагает еще и гарантийный срок по ремонтам увеличить до пяти лет. И подает пример главам районов – сам инспектирует дорожные работы в областном центре.

## ДОЛГОСРОЧНЫЕ ПЛАНЫ

Дороги – ключевой объект инфраструктуры любой территории. От их состояния зависят развитие экономики, возможности в социальной сфере, личный комфорт жителей и безопасность участников дорожного движения.

В следующем году Правительство Тверской области планирует увеличить финансирование дорожной отрасли в два раза. Представьте, сколько можно отремонтировать и построить дорог на 10 миллиардов рублей.

– Наша задача – к 2020 году привести в нормативное состояние всю опорную дорожную сеть региона. Мы последовательно движемся к этой цели, – заявил Игорь Руденя.

## У областного загса – новый руководитель

Губернатор Игорь Руденя назначил нового руководителя тверского областного загса. Им стала Марина Михайловна Тихомирова, более 15 лет возглавлявшая Сандовский район. Она также являлась заместителем председателя ассоциации «Совет муниципальных образований Тверской области».



Среди первоочередных задач, поставленных перед новым руководителем загса, решение вопроса с новым зданием для проведения бракосочетаний и других мероприятий. В учреждении также необходимо наладить электронный документооборот, установить современную технику, решить кадровые вопросы.

## Платежи – без посредников

В Тверской области началось создание прозрачной и эффективной системы управления ЖКХ. Для наведения порядка на региональном рынке теплоэнергетики планируется все платежи за жилищно-коммунальные услуги аккумулировать в Едином расчетном кассовом центре, чтобы, минуя посредников, деньги максимально быстро и в полном объеме приходили от потребителей к поставщикам тепло- и электроэнергетики. Об этом заявил губернатор Игорь Руденя на встрече с заместителем гендиректора ООО «Газпром межрегионгаз» Николаем Исаковым.

Эту концепцию поддерживает и руководство ООО «Газпром межрегионгаз». Благодаря принятым губернатором и Правительством мерам программа газификации возвращается в Тверскую область. Она уже подписана на 2016–2020 гг.

## безопасность

# В режиме неравнодушия

Сергей БОЧАРНИКОВ

15 октября в Тверской области стартовал антинаркотический месячник. Как рассказал на брифинге губернатор Игорь Руденя, главная задача месячника – апробировать новые методы борьбы с наркоугрозой. Основное внимание будет уделено профилактике наркомании, особенно среди подростков и молодежи.

– Нужно сформировать у подрастающего поколения неприятие наркотиков, создать устойчивый тренд на здоровый образ жизни. Молодые люди, воспитанные на наших российских традиционных ценностях, не будут интересоваться наркотиками, – сказал глава региона.

**Владимир АНДРЕЕВ, начальник УМВД РФ по Тверской области:**

– За девять месяцев этого года пресечено более 600 уголовно наказуемых преступлений, связанных с оборотом наркотиков, из незаконного оборота изъято 24,5 кг наркотиков.

Вопросы борьбы с наркоманией на брифинге также затронули прокурор области Вячеслав Росинский, главный федеральный инспектор Юрий Стрелецкий, начальник областного УМВД Владимир Андреев, заместитель председателя Законодательного собрания Юрий Цеберганов, врио начальника главного управления региональной безопасности Василий Попенко.

Были озвучены цифры официальной статистики: за 9 месяцев 2016 года первичная заболеваемость составила 57 человек

(ниже, чем во многих регионах ЦФО). В этом году также почти на 30% снизилось число преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

Владимир Андреев, раскрывая эти цифры, признал, что снижение числа преступлений не обязательно означает снижение собственно числа наркозависимых. Их по-прежнему много: порядка 1600 человек стоит на официальном учете, точное же число лиц, в той или иной степени подверженных этой беде, достигает десяти тысяч человек.

– Мы ставим задачу в течение месячника провести ревизию сил всех учреждений, задействованных в борьбе с незаконным оборотом наркотиков, – отметил Владимир Андреев.

Помощь больным оказывается в областном диспансере, наркологических кабинетах районных больниц, специализированных отделениях других медучреждений: всего 213 коек.

Месячник будет проходить по различным направлениям, но, как отметили участники, основным из них станет профилактика, особенно на уровне школ. Помощь окажут школьные психологи, преподаватели, представители органов власти. Особенно важна в деле борьбы с наркоманией помощь муниципалитетов.

Разумеется, справиться с наркоманией без широкой общественной работы – в школах, вузах, учреждениях культуры – невозможно.



На **30%** в этом году снизилось число преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

– Наше общество должно работать в режиме неравнодушия, – отметил Игорь Руденя. – У всех нас есть дети, родственники. Не дай бог никому, чтобы случилась с ними такая беда!